

PŘÍSPĚVEK OÚ HOLOHLAVY DO ZPRAVODAJE SMÍŘIC, HOLOHLAV A RODOVA č.3/2007

Rekonstrukce budovy bývalé hospody čp. 36

Na zasedání zastupitelstva obce dne 25.6.2007 rozhodli zastupitelé o zahájení rekonstrukce a o následné přestavbě budovy bývalé hospody na veřejné stravovací zařízení. Dále bylo rozhodnuto, že stavební práce budou zadávány místním firmám a živnostníkům. Část demoličních a výkopových prací provedou brigádníci a zaměstnanci Obecního úřadu Holohlav. Toto opatření ušetří nemalé finance oproti zadání celé rekonstrukce a přestavby jedné firmě.

Dne 15.7.2007 byly práce zahájeny postupným vybouráním podlah, úpravou příček a vybouráním terasy před hlavním vchodem. O dalším postupu prací vás, milí čtenáři, budeme informovat na našich internetových stránkách www.holohlav.cz v menu „Současnost – rekonstrukce hospody“, která se pro vás již připravuje.

Dokončení této akce, pro nás tak náročné jak po organizační, tak i po účetní stránce, nyní nedokážeme odhadnout. Budeme však dělat vše pro to, aby se část programu připravovaného Sjezdu bývalých žáků holohlavské školy v roce 2008 konala v sále zrekonstruované budovy.

Seznamy žáků naší školy jsou hotovy

Seznamy bývalých žáků holohlavské školy, vypracovaných paní Kozovou pro potřeby připravovaného „Sjezdu“ v roce 2008, budou od září vyvěšeny na úřední desce Obecního úřadu Holohlav a na našich internetových stránkách. Touto cestou prosíme bývalé žáky, aby informovali své bývalé spolužáky o připravované akci a vyřídili jim od Obecního úřadu srdečné pozvání na „Sjezd“. V případě vašeho zájmu o tuto akci kontaktujte Obecní úřad nebo paní Kozovou na telefonním čísle 495 422 604. O přípravách „Sjezdu“ Vás budeme průběžně informovat v dalších vydáních Zpravodaje a na internetových stránkách naší obce.

Mgr. Josef Hájek
místostarosta obce

Změna územního plánu obce

V měsíci září budeme v obci Holohlav připravovat další „Změnu územního plánu“. Firma ALERT group a.s., která má již dnes sídlo firmy v Holohlavech, připravuje výstavbu výrobní haly u silnice I/33 za Školním statkem. Bude v ní vyrábět hrubé obrobky pro automobilový průmysl. V současné době má v naší obci pozemky o celkové ploše 30 000 m² (3 ha) a má zájem o dalších 200 000 m² (20 ha). Pro využití těchto pozemků žádá o změnu územního plánu obce z důvodů vyjmutí půdy ze zemědělského fondu. Firma má v plánu podél silnice I/33 v naší obci a dále ve Smiřicích za mléčnou farmou vytvořit komerční zónu –logistické centrum, dělicí centrum a středisko služeb pro drobné a střední podnikatele. Doufám, že zastupitelé budou požadované změně územního plánu nakloněni. Výrobní podniky a logistická centra, která nechtějí v Hradci Králové, se nebudou stěhovat jenom do sousedního Polska. Firma Alert group a.s. už má takovéto centrum u Jičína a před Wroclaví.

Trafostanice v místním parku

V březnovém zpravodaji jsme vás informovali o odkoupení bývalé trafostanice v obci. Zastupitelé nesouhlasili s původní nabídkovou cenou. Po půlročním šetření o původu výstavby a následném prodeji trafostanice elektrárenské společnosti Jaroměř nám Východočeská energetika nabízí budovu trafostanice za 5 tisíc Kč. To je za částku spojenou s pokrytím nákladů s převodem nemovitosti. Uvidíme, jak se zastupitelé na schůzi rozhodnou.

Boží muka se konečně dočkají opravy

V minulých zpravodajích jsme vás informovali o autohavárii, při které došlo ke značnému poškození barokních pískovcových Božích muk, která jsme chtěli rekonstruovat na jiném místě v obci a to na zahradě naší farnosti. Památkový ústav Pardubice a Magistrát města HK – odbor památkové péče nám toto přemístění nepovolil. Při žádosti o závazné stanovisko nám dokonce nařídili, jak budou Boží muka vypadat a jakých materiálů bude použito. Např. křížek na pískovcovém sloupu nebude kamenný, ale bude železný. To proto, že v roce 1640 se kovaly na Boží muka kříže z oceli. Doufejme, že nebudeme mít problém s pojišťovnou při uplatnění škody, protože stávající stav po autohavárii mají perfektně zdokumentovaný.

Nabídka pozemku k využití

Obec Holohlavy je majitelem pozemku parc. č. 485, kde vodárenská společnost VAK Hradec Králové a.s. provozovala v oploceném areálu u černožického rybníka čerpací stanici a vodní zdroj. V současné době, kdy ve vodovodním řadu máme kvalitní pitnou vodu z vodárenské soustavy Východní Čechy, areál o velikosti 8 400 m² zůstává opuštěný. Jestli máte nějaký nápad, jak oplocený areál u rybníka využít, nebo kdo by měl o něj zájem, dejte nám vědět. Děkujeme.

Motorkáři na Chloumku

Novým adrenalinovým sportem se stává motorismus na Chloumku a okolí. Bezohlední motorkáři z celého okolí si tam dávají dostaveníčko a tamní terén užívají jako tréninkovou a adrenalinovou trasu s vytvořenými skoky přímo na cestě. Policie je na takovoto jezdce bezmocná, proto že se tam jezdí, jak se komu zamane. Bez poznávacích značek na terénních motorkách nebo čtyřkolkách. Víme, že je to problém v celé republice. Na Šumavě i v Krkonoších. Že se tím způsobuje eroze půdy, plaší zvěř a ničí stanoviště vzácných rostlin.

Miloš Malínský
starosta obce

Zprávy z mateřinky v Holohlavech

Tak jak bylo o prázdninách? A co dovolená? Darovali jste si ten luxus „vypnutí“ a věnovali jste alespoň pár dní „přeprogramování“ na jinou činnost, než kterou vykonáváte valnou většinu roku? Nějakou, kterou můžete nazvat „odpočinek“? Vím, pro mnoho lidí je velice obtížné a pro někoho téměř nemožné vzít si dovolenou na alespoň 14 dní vcelku. Je jedno, jestli je to v létě nebo jindy. Jeden člověk mi řekl: Dovolená? Tak tu jsem neměl už tři roky!“

Když jsme si povídali s dětmi o tom, jak strávily volno, jestli byly alespoň na nějakém výletě s rodiči, to bylo překřikování! Jen kdyby jste vy, mámy a tátové, slyšeli, jak takové společné strávené chvílky prožívají vaše ratolesti a jak jsou pro ně důležité! Pokud si myslíte, že nejvíc boduje ten, kdo prožije dovolenou u moře, tak se mýlíte. Dětem zářily oči, když vyprávěly o tom, jak si s rodiči zajezdily na bobové dráze, jely vláčkem s parní lokomotivou, spaly pod stanem, opékaly buřty, jak je zaujalo brnění při návštěvě zámku, nebo jak byly v zoo.

To je jen malý výčet. Vaším dětem je celkem jedno, kde s vámi stráví společné chvíle, ale důležité je, že je stráví spolu s vámi. Ne jenom vedle vás, ale že něco podnikáte společně. Člověk si ani neuvědomí, jak rychle děti vedle nás vyrostou. Stejně rychle uteče čas, který jsou ochotné strávit spolu s námi. Společně strávené chvílky a prožitky pak patří ty nejhezčí vzpomínky a tvoří neviditelné, ale pevné pouto a pocit sounáležitosti i v době, kdy děti „vylétají z rodných hnízd“ a budují svůj vlastní život.

Naše mateřinka byla jako každoročně uzavřena po dobu 4 týdnů. Poslední týden uzávěrky a následující dny patřily některým „kosmetickým“ úpravám v interiéru. Díky vstřícnému

přístupu a pomoci zřizovatele se mohlo zrealizovat zvětšení prostor pro pohybové aktivity dětí. Byl probourán průchod z „velké třídy“ do ložnice (bývalá 2. třída v dobách, kdy v budově sídlily 2 detašované třídy ZŠ Smiřice). Z této ložnice se tak stala velká herna a z malé herny je ložnice. Děti ocení větší prostor k pohybovým hrám a cvičení na nářadí a domnívám se, že i pracovníci Úřadu práce, který sídlí právě pod bývalou malou hernou, si oddechnou, přestanou mít pocit, že jim padá strop na hlavu.

Tato proměna proběhla včetně úklidu a pokládky nového koberce během jednoho týdne. Ještě je v plánu i malé vylepšení vstupních prostor školy.

V době, kdy píší tento příspěvek, probíhají práce na zbudování napojení budovy na veřejnou kanalizaci.

K dnešnímu dni má Mateřská škola v Holohlavech zapsáno celkem 40 dětí. Starat se o ně budou 3 pedagogické a 2 provozní pracovníce.

Jedním z bodů koncepce školy je zapojení rodičů do života mateřské školy. Proto i letos je po zkušenostech z minulých let pro děti i jejich rodiče připravena pestrá nabídka nadstandartních společných aktivit, jako canisterapie, tvořivé dílny, soutěže, výlety, školní slavnosti. Děti budou mít možnost strávit čas dle chuti ve výtvarném nebo hudebně pohybovém kroužku, v případě zájmu získat základy anglického jazyka v kroužku Angličtina hrou a nově od listopadu také v případě zájmu – začít s hrou na flétnu. Všechny kroužky jsou zdarma a zajišťují je pedagogické pracovníce. K dispozici bude jako v předešlých letech bezplatná kineziologická poradna, která pomáhá zvládnout a zpracovat stresy dětí.

Ve spolupráci s obcí se budeme spolupodílet na uspořádání několika akcí pro děti a jejich rodiče z řad široké veřejnosti. Samozřejmě je spolupráce s místními organizacemi Svazem žen a Sborem dobrovolných hasičů v Holohlavech.

Plány a dobrá vůle k jejich realizaci jsou, přeji nám všem, aby se podařilo splnit je ke spokojenosti všech.

Renáta Smotlachová
ředitelka MŠ Holohlav